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Conocer las corridas de toros (1/2) 
 

Nivel B2 
 
 

1  
Respuesta libre. 
 

4 
1. Redonda. 
2. Seis. 
3. No. 
 

5  
1. sol 
2. por la tarde 
3. con un pañuelo 
4. primer, cuarto 
 

6  
1. matador 
2. tendidos 
3. paseíllo 
4. cuadrilla 
5. faena 
6. picadores 
 

7  

 
 

8  
La entrada más barata es la andanada de sol y cuesta 23 euros.  
La entrada más cara es la barrera fila 1 de sombra y cuesta 130 euros. 
 
 
 
 
 
 



                                 Soluciones

  

 2 

 
 
 
 

10  
1. tercios 
2. varas 
3. banderillas 
4. muleta 
 

11  
1. la puerta de toriles 
2. Los alguaciles 
3. El capote 
4. El ruedo 
5. El presidente 
6. El burladero 
 

12  
1. Aparecen en el ruedo los alguaciles 
2. Los toreros hacen el paseíllo y saludan al presidente. 
3. Los alguaciles entregan las llaves de la puerta de toriles. 
 

13  
1. traje de luces 
2. torera 
3. montera 
 

14  
1. Garcigrande. 
2. En febrero de 2005. 
3. 545 kilos. 
 

16  
Utiliza un trozo de tela llamado capote. 
El torero comprueba cuánta fuerza tiene el toro y cómo embiste. 
 

17  
1. En el de varas. 
2. Entre la barrera y la línea blanca. 
3. La clavan en el lomo del toro. 
4. Para debilitar al toro. 
5. Dos veces. 
6. El toro no tendría fuerzas. 
 
 
 


